- Menyelesaikan persamaan kuadrat dengan Faktorisasi




> saikan persamaan kuadrat dengan Melengkapi Kuadrat Sempurna

Bentuk umum: ax? + bx +¢c =0
Cara: 1. Buat a=1
2. Pindahkan c ke ruas kanan

2 saikan persamaan kuadrat dengan Rumus Kuadratik/Rumus abc

Bentuk umum: ax? + bx +¢c =0

Rumus abc : —b ++bZ — 4ac
i i 2a
Diskriminan (D) D = b? — 4ac
—b+VD
o 2a




1. Tentukan akar-akar / penyelesaian persamaan kuadrat 2x% + 5x — 12 =0
dengan pemfaktoran

Jawab:  2x [P+ D=0
2x—[ ) =0atau «c+C =0

2x = () atau x = ()
)

x= —_  atau x= (B
]

Jawab:
2x2+5x—-12=0







